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Hirdetések nagyság szerint

A földmi vés osztály.
Irta; Tassy Antal dr.

A pókhálós falusi inest 'vis­
kói ák ban sok minden szépre, jó­
ra, okosra taniíják a piros képii 
földműves gyereket.

Tud valamit a fizikából, a 
kémiából, megmutatja hol van 
Portugália, ki volt Archimedes, 
hány katonája volt Xerxesnek 
és hogyan hozták he Kínából a 
selyem bogár petéket.

iVJegniutogatja mappán a fél­
világ hegyeit, vizeit, városait, or­
szágait, népeit, beszél a léghajó 
ról, a meny dörgés és villámlás 
okairól és e tudományokkal ké­
sőbb hazamegy libát őrizni, majd 
szántani, vetni, valamikor pedig 
számba vett polgárává válik a 
hazának, akinek egy kis fuiidu- 
sa van, aláírása értékké válik s 
tetteiért a törvény előtt komoly 
felelősséggel tartozik.

Szóval, „belép az életbe“. 
Ks akkor látja, hogy ezekkel a 
tudományokkal az életben sehol 
sem találkozik, a selyemgubó fel­
fedezésének történetét a barázda 
hasogatnsa közben felejti, Xerxes 
históriája sem válik valami nagy 
előnyére, a létező országok pedig 
akár hússzor megsemmisülhet­

Tál C Z A. ;
I

Mese.

Irta: Antal Iván.

A múlt világnak reges idejében,
Miről nem szólnak elsárgult lapok, 
Valahol ott a mesék ligetéhen 
Egg zsarnok lelkű, vén király lakott; 
Bár egg világot mondott birtokának,
A legnagyobb kincs mégse volt övé 
S kong önt őzé meg hófehér szalcállát, i 
Míg róla édes álmait szövő.

„Mit ér hatalmam, hogyha pcrczngi á-
[lom,

Mi a parancs, ha elnémult a hang,
Mi a dicsőség, ha szemem lezárom,
Mi lesz velem, ha rám. borult a hant?! 
Ki sejti majd. az eltorzult vonásban, 
Időiig halva van a földnek istene,
Ma senki sincs, ki múlandó síromra 
Hervadhatatlan rózsát hintene /“

nek az ő fatornyos kis falujától.
Hanem megéri, hogy egy 

szép nap beidézi szolgaid ró, já­
rás b i ró, tö r v é n y s zék és ott olyas­
mit olvasnak a fejére, amit vi- 
lágéletében nem hallott, olyasmi­
ért büntetik, amelyről sejtelme 
sem volt, hogy az „hűn“ lehet, 
de a törvény nem tudása nem 
lehet sem kifogás, sem mentő 
körülmény.

Egy-egy furfangos ügynök 
ezer és ezer gazdát tesz tönkre, 
mert visszaél a törvényben való 
járatlanságával, tudatlanságával.

Mert a magyar parasztot az 
ő magyar magánjogának általá­
nos ismeretére sem tanítja senki. 
Nem tud e fontos jogból, mely 
őt annyi mindenre kötelezi, egy 
betűt sem.

A kisbiró csak az adófize­
tést, meg a közmunkát dobolja 
ki a községben, de hogy mi „jo­
gon“ követelik, mely törvény a- 
lapján, azt nem.

A kereskedelmi törvény sok 
furfangos szabálya is kártéko­
nyán vág a gazdasági életbe.

Hát a fél világ országai, a 
meny dörgés, Xerxes, a fizika és 
kémia helyett egy kis magánjogot 
kellene az árva, elhagyott föld­
műves néppel tanitatni, mert az­
zal lépten-nyomon találkozik.

„Oh ! Hirt nekem, mely világokra szár-
[nyal,

Egg dalt, mi túlél századokra majd, 
Mit dajkájától eltanult a gyermek,
Mit bölcsőjében zeng a zsenge ajk ; — 
Aki megadja halhatatlanságom, 
Kegyemnek arra dús jutalma vár, 
Jutalma lészen egyetlen leányom, 
Hatalmas trónom s e királyi várj

Versenyre keltek lovagok, vitézek,
A drága díjra vágyók nagy soka,
He hasztalan — nem nyílt számukra

[pálma —
Az isteni dal nem lett kész soha.
S im jött egy ifjú, bús tilinkószóval, 
Vesztett szerelmét elkesergeni, 
Elpanaszolni szellőnek, virágnak,
Amit az ember nem tud érteni.

Dala felhangzott a trón zsámolyáig 
„Es szól a király, hangja meghatott: 
„Ifjú, te szedjed dalba hős csatáim, 
Jutalmul lángom s trónomat kapod!“— 
Az ifjú éqszin, ábrándos szemébe 
Szive mélyéből gyémántcsepp szökött ;

sokszor romlásba viszi a saját 
törvénye ismeretének hiánya, mig 
azt a sok egyveleget soha, de 
soha az életben hasznára nem 
fordíthatja.

Az volna igazán nagy ember, 
a magyar parasztnép második 
felszabadító Kossuth ja, aki a ma­
gyar földműves nép mai mosto­
ha helyzetének megjavításátven- 
né programi újába.

Felhívás Szent István napjának ün­
neplése tárgyában.

Az Országos Nemzeti Szövetség e- 
gyik kiváló feladatává tette, hogy Szent 
István napjának nemzeti és társadalmi 
irányú méltó megünneplése érdekében 
minél szélesebb körre terjedő mozgalmat 
indít.

Szövetségünknek van ugyan tudo­
mása arról, hogy az egyházi ünneplésen 
kívül néhol társadalmilag is megünncplik 
augusztus dO át, de hol és miként megy 
ez végbe, az még nagyon kevéssé isme­
retes .

Kétséget nem szenved azonban, hogy 
az eddig itt-ott szokásban levő ünneplés­
nek csak helyi jelentőség tulajdonítható 
és Szent István napjának rendszeres, or­
szágos mn rétit ünnepléséről s ennélfogva 
ennek az ünneplésnek általános, az egész 
nemzeti életre kiható jelentőségéről ez i-

,, Uram ! jutalmad adjad érdemesbnek, 
Kein illet meg e sok lovag között.“

„Ki palotában látott napvilágot, 
Szegényes lenne annak a tanyám,
Am adnál véle egg egész világot, 
Magam dúsabbnalc mégse mondanám ; 
Tiéd a világ aranya ezüstje,
Enyém az égbolt, hús patak, liget,
Aki bíborban látott napvilágot,
E gazdagságot sohsem érti meg.u

„Kern is éneklőm dicsteljes csatáid, 
Hazug a fény, mit köny és vér adott, 
Nem a világnak külső ezifrasága,
A lélek teszi nagggyá a nagyot. — 
Bár istenit a törpék szolgálnidja, 
Hazudott nagyság a ti sorsolok, 
Kicsiknek ád a föld királyi pálezát,
A nagyoknak — nehéz koldusbotot /“

.1 múlt időknek hús, mesés ködéből 
/hír röpke szó még a /'illembe cseng : 
„A dalolásért nem kellett jutalmam,
A hallgatásért vedd el odafent /“
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dőszerint még szó som lohet.
M ir p ‘dig az Országos Nemzeti 

Szövetségnek éppen az a törekvése, liog.y 
e nap ünneplését oly módon emelje ér­
vényre, hogy első, nagy királyunk emlé­
kéhez méltó le. yen. Azt óhajtaná, hogy 
o napon, melyei különben az 1891. évi 
X ' 11. törvény ezik k a munkasziiiiei.es na­
pok közé emelt, a haza minden polgáré 
mik megemlékezése és hálája az általa a 
magyar nemzetnek megszerzett szent ko­
rona első viselője, a magyar haza szilárd 
alapra helyezője és szervezője felé for 
dúljon.

Minthogy pedig az Országos Nem­
zeti Szövetség mindenek előtt megbízha­
tó tudomást kíván szerezni, hogy hol é- 
miként van szokásban már eddig is Szent 
István napjának társadalmi ünnepié-e. e- 
zennel egész bizalommal azzal a keléssel 
fordul a nagyérdemű közönséghez, i'leie- 
leg e sorok t. olvasójához, a ki ez ügy 
iránt érdeklődéssel viseltetik, hogy ne- 
k iik e tárgyban fel világosi tást és tájéke 
zást adni -ziveskedjék.

Az erre vonatkozó szives ért silést, 
valamint az ünneplés módját illető néze­
tek és tervek közlését e czimzéssel kér­
jük :

Az Országos Nemzeti Szövetségnek
Budapest, VII., Kerepesi út 72

Érdeklődőknek, a kik ez iránt ide 
fordulnak, szívesen megküldjük eddig 
megjelent nyomtatványain, at, melyeket 
Szent István napjának ünneplése Iá így á- 
ban közzétettünk.

Budapesten, 1903. július lió elején.
Az Országos Nemzeti Szövetség 

elnöksége.

Mire k.

— A barcsi kir. állategészségü­
gyi hivatal megnyitása. Csendben, 
minden különös czereinonia nélkül f. hó 
10-én, hétfőn reggel történt meg a barcsi 
kir. állategészségügyi hivatal megnyitása, 
mely alkalommal ez működését megkez­
dette. A hivatal megnyitására a földnii- 
velésügyi in. kir. minister kiküldőimként 
Jung Péter kir. tőállatorvos, a kőbányai 
kir. állategészségügyi hivatal főnöke jött 
le Kőbányáról, ki Balázs Sándor, váro­
sunk ni. kir. állatorvosával együtt a ser­

tések m il vánIóriására vonatkozó törzs 
könyveket fok telték le s ennek adatai a 
lapján a jelenlegi állományt átvették a 
szigorúbb állategészségügyi ellenőrzés 
alá.

Ezen tény nyel a hizlaló teljes terü­
lete állategészségügyi tekintetben kivéte­
tett a barcsi járás hatósága ellenőrzése 
alól, ezt a jövőben a vonatkozó törvények 

• rétén lie iií a felállított kir. állategész- 
s'giigvi hivatal gyakorolja, melynek ve­
retesével ideiglenesen Balázs Sándor, já­
rásunk kir. állatorvosa lelt megbízva.

Elégett gabona. A Barcs mel­
lől ti Zátony pusztán Weisz József tbere- 
eienieldi lakos bérleten f. hó 10 én, eddig 
meg ismeretlen okból, cséplésköxben a 
gép körül összerakott egyik gabonarakás 
kigyuladi, melytől csakhamar tüzet ka- 
: ó t a többi rakás is és lángokban állott 30 
:i i földnek összes termése, nevezetesen 
go el 300 kereszt csépeletlen és 122 zsák, 
mar kicsépelt búza, mely nagyobb részt 
:l tűz ni irtaiéiul lett. A kárt. 5 — 6 ezer 
koronára becsülik. Szerencse, hogy úgy 
a gabon í, mint a cséplő-gép biztosítva 
volt.

A selyemtenyósztéa me­
gyénkben. A hozzánk Szegzárdról be- 
kűhlötl Kininl.aLás szerint az 5 gubóbevál- 
lo állomásról, nevezetesen Csurgó, Kapos 
vár, Marezali, Nagyatád és Szigetvárról 
ez év folyamán a következő mennyiségű 
selyemgubó szállíttatott be Szegzárdra . 
Csurgóról 2.488 klgrm, 4.423 korona ér­
ékben, Kaposvárról 3.715 klg. 6.167 kor. 

értékben, Marczalibol 4.854 klg. 8.145 kor. 
értékben, Nagyatádról 5.795 klg. 11.076 
kor. értékben és Szigetvárról 6.301 klg. 
11.524 kor. értékben, tehát öszvesen be- 
száll illat ott megyénk fent nevezett 5 ál­
lomásáról ez évben 23.153 kilogram gu- 
hó 41.335 korona értékben, a múlt éviné. 
7.357 kilogianimal s 12.922 koronával több 
Megjegyezzük itt, hogy ez évben mivel a 
világpiacon emelkedtek a selyemárak, a 
beváltó állomások is többet fizetlek a be- 
kü:dött gubokért azon rendes áraknál,

Mire a hajnal rózsaszín sugara 
Friss lombbal játszott tündérien a fán, 
Örök időre elnémul a dalnok 
Ott túl . . . ott túl az óperenc.zián.

Csillag ragyog . . .

Csillag ragyog az ég alján fényesen, 
Emlékszel-e az esküdre cdesem ?
Azt fogadtad — csillag legyen a tanad — 
Akkor hagysz el, hogy ha az a fényes csillag

[kialudt

Az a csillag ott ragyog az ég alján ;
Most is fényes, mint akkor volt nem hal-

\rány,
Minden este, minden éjjel ott rezeg,
S a te szíred, hamis szived, hej, régóta

I mást szeret !
Bárányay József.

melyért a beküldők kötelesek lettek volm 
átadni az államnak. A tenyésztők ugya­
nis jóval a beváltás előtt, a következő árt 
f. uaciták el és pedig; az első osztályú 
gubóert 2 K. 20 fillért, a második osztá­
lyúért 1 kor. 20 fii 11. Ezzel szemben az 
első osztályú gubót 2 K. 30 fülben, 
másodosztályul 1 K. 40 fillérben váltót 
Iák be

Színészeink. Fehér színigazgató 
ül kára járt a napokban Barcson átutazó 
ban s jelezte, hogy rövid idő múlva is 
met üljö incs hozzánk, az. őszi sesonra. 
Örömmel vesszük ezt tudomásul, ha az 
akkori jól szervezett szintársulat, ki ez 
év elején működött színpadunkon, ismét 
oly tehetséges tagokkal jön újra hozzánk.

— A barcsi izr. hitközség uj ha 
tut.tas imaháza elkészült már a sirkertben 
melyei a Barcsi Chevra Kadisa jóiékor.y- 
sági-cgyiet saját költségén építtetett. Az 
épület csinos, Ízléses formában, az építő 
bizottság teljes megelégedésére Ligeti La­
jos kitűnő szakképzett fiatal barcsi építő­
mester tervrajza szerint épült, miért is 
neki már szóval elismerését fejezte ki az 
épitn bizottság, s ezt teszi a Chevra Ka­
disa jegyzőkönyvileg is.

Példás kedvezményt léptetett 
'-mibe h ua ik egyik legszebb és legked­

veltebb fürdője; Herkules fürdő. Az igaz* 
gat ős g mindazokat, kik szerény jövede­
lemmel bírnak, augusztus 26 lói kezdve 
50 Oo árkedvezményben részesíti úgy u 
lakás mint a páratlan gyógyhatású kén- 
dus és kősós meleg fürdők árainál. Isme­
retes, hogy e világhírű fürdők csalhatat­
lan sikerrel használtatnak Ischias, idült 
csuz, köszvény, bőr és csontbetcgségek, 
aranyér, altesti bántál inak, vesebajotc, vér­
szegénység stb. ellen. Dicséretes cseleke­
det az igazgatóság részéről, hogy az em­
lített kedvezmény által módot, nyújt az 
intelligens középosztálynak is, hogy Her- 
kulesfürdő gyógyító és üdítő hatásában 
részesülhessen.

— Mintagazdaság. A m. kir. föld- 
mi velésügyi minister Somogy vármegye 
Surd községének határában Makát József 
birtokának népies mintagazdasággá alakí­
tását engedélyezte, s annak közvetlen fe­
lügyeletével Franki Bódog gazdasági szak­
tanárt bízta meg.

— Királygyilkosság. Az elnyo­
mott népek nemcsak most, századok előtt 
is mindig éltek a nép utolsó érvével, a 
királyok letevésével és ha ez nem sike­
rül, meggyilkolásával. Napoleon idején I. 
Pál letétele és me gyilkolása zavarta fel 
a világot. A nép és katonaság kedvelte, 
d'3 despotikus magaviseleté ellene lazítja 
az előkelőket. Mindig rettegett, féltette 
életét és hatalmát és azért mindenkihez 
biz ilinatlan volt. Ettől non volt megkí­
mélve sem neje, sem iia, a ki méltán 
tarthatott attól, hogy atyja kitagadja vagy 
megöleti. Ilyen helyzetben egy benső ösz- 
szeesküvés jött létre a ezár ellen. A fő­
urak nem akartak örökös rettegésben él­
ni, de az orosz aristokratia loyalitásamég 
oly nagy volt, hogy csak oly mozgalom 
számíthatott sikerre, melynek részese a 
czári család egy tagja. Beavatták tehát 
Sándor trónörököst és a czárné is tudott 
az összeesküvésről. 1801. márcz. 23-án 
bevonultak a Mihály-palotába, nagy lár­
mával betörtek a ezár hálószobájába, a ki 
elrejtőzött előlük. Elmenekülni nem tu­
dott, mert gyanúból elrekeszlette a czár- 
nőhöz vezető ajtót. Megtalálják és felszó­
lítják, hogy írja alá a lemondását. Pál 
ellenáll, tusakedni kezdenek és a czárt 
megfojtják. Rögtön tudatják u trónörö­
kössel, a ki könnyekre fakadt, de azért 
elfogadja a császárrá prokbwnáltatását. Ez 
kellemetlenül hatott a czárnérn, a ki ma­
ga akart a trónra lépni, de azért nem el­
lenkezett. Azóta mondták Oroszországra, 
hogy nbsulut-uralom alatt áll, melyeit a 
tör mérsékel.

I. Pál ezár meggyilkoltatásáról szói 
a Nagy Képes Világtörténet most meg­
jelent 192. füzete.

A 12 kötetes nagy munka szerkesz­
tője Marezali Henrik, egyetemi tanár, ki 
egyúttal a kötet írója is. Egy-ogy gazda­
gon illusztrált kötet ára díszes félbőrkö- 
lésben 16 korona; füzeten kint is kapható 
j0 fillérjével. Megjelen minden héten egy 
iizet. Kapható a kiadóknál (Révai Test­

vérek Irodalmi Intézet Részvénytársaság 
Budapest, Vili., Üllői-út 18. sz.) s min­
den hazai könyvkereskedés utján, havi 
részletfizetésre is.

— A családi asztal részére min­
denütt kitünően bevált a Kathreiner-leie 
ínyipp maláta kávé bevezetése. Aki jó 
távét inni és mégis takarékoskodni akar, 
íz ne használjon mist, mint Kathreiner
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augusztus IG Barcs és Vidéké
az eredeti csomagokban. Azonban soha­
sem Kathreiner az, a melyet nyitva mér­
legelve árusítanak, a mely körülményre 
különösen figyelmeztetjük igen tiszteli 
háziasszonyainkul, A csekély többlet kin 
dús sokszorosan mégtoriil, mert csak a 
valódi Kathreiner igazán olcsó a 
használatban.

' Vivő iskolát óhajt létesíteni pár 
lietie Mai csőn bábián Zsiga jó nevű. ki- mi király husi 
tűnőén képzelt fővárosi vivő mester, b i 2 ‘ 
évig volt mint művezető Fodor, elönvö
sen ismert fővárosi vivő-mester termében, 
lan Hasában a most legjobban dívó olasz 
rendszert alkalmazza. Kellő képzettsége 
mellett szól az is, hogy 1895 és 1896 bau 
lészt vett az országos és nemzetközi ri 
voverseuyen, s mindkét alkalommal elis- 
meiő oklevelet nyert. A nála vívni tanul- 
111 szándékozók jelentkezhetnek lapunk 
szerkesztőségében.

Eladó egy iskolai harmonium, 
teljes jó karban énektanításra igen al­
kalmas. Ára 15 ko.ona. Hol, megtudhatói 
e lap kiadóhivatalában.

■1 ki lékának ablakait. Mert ne volna o ne­
vezetes alkalom ünnepnapja iparunknak 
is, a sínylődő magyar iparnak, melyről 

1 Aggal elmondhatni, hogy nem leli hon­
ját a hazában.

Tehát magyar gyertyák fényénél 
ünnepeljen a magyar hazafisági

Minden gyertyaláng vessen fényt a 
ünkre, de egyszersmind a- 

uii iparszeretetünk re is. Ks visszhangoz- 
z a az ogész országban a kiáltás : A ma­
gyarság nemzeti ünnepén csak magyar 
gyertyát vegyelek!

Vetőmagvak. (Manthncr Ödön lu- 
sitása.) Őszi borsó és őszi bükköny, de 

különösen az t lobbi, a lefolyt héten is 
1: gy kelendőségnek örvendett. Luczarna 
aeu/ iránt is nagyobb az érdeklődés ez 
idén, mint az elmúlt ev ugyanezen idő

CSARNOK.

Imi

Humoros históriák.
Összeszedegeti: Mókás bácsi.

Kofa-furfang.
A szegedi kofák hírességét számta- 

birdeti, de azok között nemfzes
lesz az utolsó az a következő som, mely

konkurreucziájáról ad egy kis ke -kofák 
pet.

A piaezon jártában azon töprengett 
egy színész, hogy mit is kellene vásárol­
nia egy kis uzsonnára. A gyümölcsárusok 
között elhaladva, megakadt a szeme a 
szép baraczkokon :

Alul, ez jó lesz 1 — gondolta ma­
gában éi már a gyümölcs után nyalt 

De-------- akkor odaér egy másik kofa,
lkában. Szöszös bükköny és kdposztarep- | lllloy hangon kínálva a maga portékáját: 

'.'böl is elkelt néhány nagy óbb tétel, inig I * iD’iss meleg túrós lepény! Friss
tnrlórépamaqot, daczara az alacsony árak- Marós lepény ! Tessék tekintetes ur

közgazdaság.
A magyar gyertyaipar érdekében!

A magyar iparpártolás ügyének to 
vafejlődését, a belföldi termelés védelmé­
nek szólebskörü elterjedését, kiváló kép 
az alkalmas biztosiImii, ha felhagyva a 
minden gyakorlatiasságot nélkülöző jel­
szavak hangoztatásával e hazafias moz­
galmat. konkrét ezélok felé irányítjuk, idő - 
és alkalomadtán felhiván a fogyasztókat, 
hogy bizonyos Iömégszüksegleti czikkeket 
a külföldi áru mellőzésével, honi eredet­
ben szerezzenek he.

Mig egyrészt kétségtelen, hogy az 
iparpártolási mozgalom hasznát a magyar 
ipar különböző ágai csakis eként érezhe­
tik meg, más részt a dolog természetéből 
következik, hogy az egész propaganda ü- 
gyét is legjobban népszerűsítjük, midőn 
az általános elv helyett konkrét feladato­
kat tűzünk ki és oktatást nyújtunk a kö­
zönségnek, hogy a szóban forgó áru a 
külföldivel legalább is egyenlő ár a kva 
li'ásban honi eredetben is megkapható.

F kétségkívül gyakorlati szembont 
hol indulva ki, a magyar gyertyaipar ér­
dekeit ajánl juk a vasát ló közönség párto- 
ló figyelmébe. ‘Magyarországon három el­
ső rangú és számtalan kisebb, ne nem 
kevéssé versenyképes gyertya gyár van. 
deles készítményeik minden job brav aló 
kereskedésben fellelhetők. Akár a vevők 
tájékozatlansága, akár a viszemIelarusilók 
közönye folytán nn'gis a szükségletnek 
túlnyomó része bécsi gyárakból fedeztetik 
A magyar családok háztartásuk filléreivel 
naponta az idegen ipar oltárán áldoznak, 
külföldi munkások megélhetéséhez já 
ru Inuk.

Csak pár nap választ cl bennünket 
a naptárnak egy nevezetes keltétől. Di­
csőségesen uralkodó királyunk születés­
napja ünnepe minden jó hazafinak. A 
legalkotmányosabb uralkodó iránti ragasz 
kodó szeretetnek e napon lelkes kifeje­
zést ad az egész nemzet, a palotáktól le 
az utolsó kunyhóig. Gazdag és szegény 
egyaránt kifejezésre julta'ja e napon a 
király hűség ősi tradiczió jaból eredő érzel 
meit azzal, hogy ünnepi fénybe borítja

alig vásároltak. Bibovheremagból úgy 
■" kereslet mint a kínálat csekély. Vörös-
heremag. A terméshirek még mindig ked- 
' vzccn hangzanak, vájjon azonban megfe­
lelnek e a valóságnak, azt csak a közel 
övő fogja bebizonyítani. Fehérheremagot 

Csehországból csökkenő árak mellett kí­
nainak, de vétel kedv nem igen mutatko­
zik. Anglia jelenti, hogy úgy az olasz. 
mint az angolperje termése sikerült.

Jegyzések nyersáruért 50 
Budapesten. Vörösboré 70—72 kor 
czerna 55 — 60 kor. Muharmag 1J kor.

— Ah, ez mégis jobb lesz I — gmi- 
dondolta magában a színész és már a le­
pény után nyúlt.

— Adj’ Isten jó étvágyat hozzá !e- 
kinletös ur 1 — mondta most a gyümölcsös 
kóla, — De én ugyan nem öniiétn meg 
az ü tésztáját !

— Miért ? — kérdezte a színész ért­
hető passzív rezisztencziával.

1 Hát csak nem önnétn inog egy
( halott mosó asszony sütésit, 

kgkónt j Természetes, hogy a borotvált arczu 
Hu- ur kiejtette kezéből a friss, meleg, kivá-

baraczkotnatos túrós lepényt és inkább
vett.

:*!

iiámm ÍAfSi

Alulit ott a k s lomorodol t szívvel jeiileutjük, hogy 
szereled fivérünk illetve sógorunk

ENGEL KÁLMÁN
gépészmérnök

eletettek oS-tk évében hosszas betegség után f. hó 13-án 
.jobb léire szendém It. Az elhunyt telemét f. hó 14-én 
kaesotai sirkertben helyeztük örök nyugalomra.

Dr. Engel Sándor

a

Engel Laura
íér.j. StIberstein Sáudorué

Engel Gyula 
Engel Izabella

térj. Spitzer Sáttdorné
Engel Szerafin

testvérek.

Ur. Engel Sándorné

szül. Weisz Olemenlin
sógornője.

Silberstein Sándor 

Spitzer Sándor
sodorai.

Áldás poraira !
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DEUTSCH IZIDOR
BARCSON

t

Ajánlja az újonnan berendezett ■

czement-árugyárát^
hol különféle lemezek és minden | 
e szakmába vágó áruk jó mi-g? 
nőségben és jutányos áron kap-1 
hatók.

Hirdetések jutányos áron 

felvétetnek e lap kiadó1 

vatalában.

VASÚTI MENETREND.

Barcsra érkezik :

Pécsről . . délelőtt 10 óra 58 nerc
délután 5 „ 14 ,,
este 9 „ 12 „

Kanizsáról . délelőtt 7 „ 11
délután 5 „ 15 „
este 9 „ 17 ..

Pakráczról délelőtt 10 „ 53 „
este 8 r 05 „

Somogy-Szobbról délben 12 „ 15 .,
" este 9 „ 05 „

Barcsról indul:

Pécsre . . reggel 7 óra 28 perez.
délután 1 * 20 „
délután 5 „ 50

Kanizsára reggel 3 „ 30 „
délelőtt 11 « 10 „
este 9 „ 40 „

Pakráczra . délelőtt 8 „ 16 „
délután 5 „ 30 „

Somogy Szobbra i'eggel 3 „ 40 „
n délután 1 „ 30 „

l

l

300 holdas gyümölcsfa is 
kólája szőlő es borgazdaságaUnghváry Lásiio

SZŐLŐT

Uzegléden.

.szállítok rendkiviil édeset és vsnmnhvqot első rendű minőségben
POSTÁN

' ’’íilílhil augusztus -0—25 élői kezdődő log eleinte 0,'ortó és 
Ovi Ő4ÜIÜU Jl Ezerjó, később pe lig .Uezusfeiiér, Kadarka, Kövidinka 
stb. fajokból a .iljvS értek eldleges beküldése inellett az ország bármely 
postaállnmására bérmentvo 5 kilós ládában I frt. 15 krt. ért. 
PoQtnQnocrhlhhn! (Piros és fehér saszlából) szeptember 1—10-ón 
UböilluyebZUlUUUl lvüzdvu bémieul.ve 5 kilónként I frt. 30 kr.
IVillclzntííIv/hííl C[i.-i-ssatuLt.i faj, a csemegeszőlők királyai) szintén 
IflUoIxUlctlj UUI szeptember 1—10-én kezdve, bónnentve 5 kilónként
I frt. 50 kr.-ért.

Ily módon a vevő 5 kilós csomaghoz 17 fillérrel olcsóbban jut, 
mint ha azt utánvéttel küldeném. Epen ezért postai utánvét mellett o- 
gyáltalában nem küldök szőlői. — Egy szállító-levéllel 3 láda szőlőt is 
lehet küldeni, mely esetben 24 fillért takarít meg a rendelő, vagyis eny- 
nyivel kevesebbet küldjön be 3 láda szőlőért.

VASÚTON
BorSZŐlŐbŐl ^ ^ kilós ^l^íl 19—15 kosarakban kilónként 14

foflmüiíocTnlnhnl (piros es teher sasziabol) ienti nagyságú láda és ko-vsemegeszoioüoi sarrtkb tll i8 |(rajCZárérí.
MUSlíOtálvbÓl (P^^VuUi faj, a csemegeszőlők királya!) a fenti nagy- 

* ságu kasok és ládákban 22 krajczárért.
Az 5 és lü kilós ládáknál, valamint az 5 kilós kosaraknál is az e- 

legysnly tiszta súlynak szániittauk, inig a 10 és 15 kilós kétfiilü kasok­
nál a tiszta szőlősuly lesz számítva és külön lesz a kas ára a rendelő 
terhére 25—30 k raj ez 'vb t elszá nolva. Xlindezen kosarak az elküldés il­
lán a rendelő tulajdonai képezik, azonban mint sajátjukat több ízben! 
megtöltés végett hibátlan állapotban és bérmentvo újra meg újra be­
küldhetik.

A vasúton mindig szebben, üdébben és mint gyorsáru csak oly ha­
mar érkezik inog a szőlő, nini a poitáu és i't a szállítás olcsóbb is 1—2 
krajezárral kilónként. Épen azért lessenek többen összeállani és együtt 
50—100 kilót is rendelni. — Ha t. megbízóm egyszerre 300—500 — 1000 
kilót rendel és rendelését hetenként többször megismétli, megfelelő en­
gedményben részesül.

A vasúton való küldés esetére az érték fele része előre küldendő
be. Előleg nélkül rendelést egyáltalában nem foganatosítok. Va­
sul i szállítmányoknál a fenti árakban a lelkiismeretes csomagolás, a va­
súthoz vitel, a szál Utó-levél és a kövez itvám költsége is benfuglaltalik.

Fentieken kívül mindenféle gyümölcsfából nemes ojtvány, gyü­
mölcsfa vadoncz, sima és gyökeres vesiz.ő, továbbá gleditsia. és 
akáczfa is kapható. Nemkülönben saját termésű, kitűnő minőségű új 
és ó borok hordókban és paiaczkokban. fessek mindezekről árjegyzé­
ket kérni.

2-5.

Síadó
I egy T vágjon teherképességgel

fenyőfa dereglye töigyfabókonyokkal

teljesen felszerelve.

Bővebb felvilágosítást ad a kiadóhivatal.

N,\ mi. »4 barcsi könyvnyomdában.


